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CERTIFICADO DE ACUERDO DE PLENO 

 
RODRIGO J. ORTEGA MONTORO, SECRETARIO GENERAL, DEL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO DE ÚBEDA. 
 
 
El Pleno de esta Corporación, en sesión extraordinaria celebrada el día 11 de julio de 
2023, adoptó, entre otros, el siguiente 

ACUERDO 
 

8. RÉGIMEN DEL PERSONAL EVENTUAL. 

Se da cuenta de expediente de Personal 10979/2023, que consta de: 
 

• Propuesta de Alcaldía de fecha 06-07-2023. 
 

• Informe del Sr. Jefe de Personal y Recursos Humanos de fecha 06-07-2023. 
 

• Diligencia de Conformidad emitida por la Intervención Municipal, de fecha 06-07-2023. 
 
INTERVENCIONES: (…) 
 
Sometida a votación la propuesta de Alcaldía, se obtiene el siguiente resultado: votan a favor los 
Sres. Concejales del Grupo municipal Socialista (12), y del Grupo municipal SUMANDO CON ÚBEDA 
(1), vota en contra el Sr. Concejal del Grupo municipal VOX, y se abstienen los Sres. Concejales del 
Grupo municipal Partido Popular (7). 
 
A la vista del resultado de la votación, la Presidencia declara APROBADO el siguiente ACUERDO:  
 
Primero. Suprimir los puestos de personal eventual actualmente existentes en la Relación de 
Puestos de Trabajo y la plantilla de personal (Jefe/a de Gabinete de Alcaldía, Jefe/a de Gabinete de 
Comunicación, Responsable de Nuevas Tecnologías, Secretario de Alcaldía). 
 
Segundo. Crear los nuevos puestos de personal eventual, con las retribuciones (a distribuir en doce 
mensualidades, siendo doble en los meses de junio y diciembre) y características que a 
continuación se indican: 

 
1.- Director de Gabinete de Presidencia y relaciones protocolarias: 49.700 euros.  
Dependencia jerárquica: Alcalde/sa Presidente/a.  
 
Funciones:  
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• Preparación y coordinación de las tareas y actividades vinculadas a Alcaldía.  

• Control y coordinación de las sesiones de los órganos colegiados.  

• Proporcionar a la Alcaldía toda la información que resulte necesaria para el desempeño de 
sus funciones. 

• Control diario de llamadas y visitas, y gestión de la agenda de Alcaldía 

• Formular propuestas, recomendaciones y sugerencias para la mejora de los servicios de las 
distintas Áreas municipales 

• Coordinar las Delegaciones de las distintas Áreas funcionales de la Corporación así como 
resolver cuantos conflictos y disfunciones se produzcan en las mismas. 

• Asistir a la Alcaldía en las reuniones de las Delegaciones de gobierno municipal, y entes 
supramunicipales. 

• Organización y seguimiento del trabajo interno del Gabinete de Presidencia. 

• Coordinar las actividades de protocolo, los actos públicos organizados por la Corporación y 
los actos en los que ésta participa. 

• Asistencia y asesoramiento con relación a los programas de Fondos Europeos gestionados 
por la Corporación. 

• Asistencia en la redacción de bandos.  

• Control y asesoramiento a la Alcaldía en relación con las preguntas planteadas en los 
órganos colegiados.  

• Control y coordinación de invitaciones institucionales, y control de la correspondencia de 
Alcaldía.  

• Otras tareas de confianza relacionadas con el puesto.  
 
2.- Coordinador de Comunicación: 38.000 euros.  
Dependencia jerárquica: Alcalde/sa Presidente/a, Director de Gabinete de Presidencia y 
relaciones protocolarias. 
 
Funciones: 

• Asistir a la Alcaldía en la política y estrategia de comunicación corporativa  

• Gestionar la información municipal generada por las distintas áreas de actividad, de 
conformidad con criterios de oportunidad, homogeneidad, pertinencia y claridad 
expositiva.  

• Dirigir la difusión de información municipal en los medios de comunicación.  

• Asesorar a los miembros del equipo de gobierno para la preparación de ruedas de prensa, 
intervenciones públicas y discursos.  

• Asesorar a los miembros del equipo de gobierno en sus relaciones con los medios de 
comunicación. 

• Coordinar y gestionar el mantenimiento y actualización de la web municipal y los perfiles 
municipales en redes sociales.  

• Atender y dar respuesta a la necesidad de información o explicación informativa que 
demande el ciudadano o cualquier medio de comunicación.  

• Funciones de protocolo y relaciones públicas.  

• Adoptar planes o convenios de colaboración con empresas, universidades, asociaciones 
locales u organismos supramunicipales en materia de comunicaciones.  

• Gestionar el gasto en publicidad.  

• Asistir al Pleno y grabar sus sesiones.  

• Coordinar la publicidad y comunicación en relación con la agenda cultural y de ocio. 

• Coordinar la comunicación corporativa externa y asesorar y asistir en la comunicación 
interna.  

• Otras tareas de confianza relacionadas con el puesto.  
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3.- Asesor y coordinador de nuevas tecnologías: 33.000 euros.  
Dependencia jerárquica: Alcalde/sa Presidente/a, Director de Gabinete de Presidencia y 
relaciones protocolarias. 
 
Funciones: 

• Coordinación y asesoramiento en la utilización de los recursos tecnológicos por las 
distintas áreas municipales para garantizar que se utilizan de forma eficiente, rentable y 
segura.  

• Asesoramiento y asistencia política y estrategia de Gobierno Abierto (transparencia y 
participación ciudadana).  

• Asesorar en la instauración de procesos de control de calidad y protección de datos.  

• Asesorar en relación con el mantenimiento y desarrollo de la web municipal y la sede 
electrónica.  

• Colaboración con el Archivo para el tratamiento gráfico de  documentos de Alcaldía.  

• Coordinación con el área de Comunicación en materias relacionadas con los recursos 
tecnológicos.  

• Coordinación con el área de Participación Ciudadana para el uso eficiente y sostenible de 
las tecnologías de la información y las comunicaciones por la ciudadanía.  

• Coordinación con el área de informática en el uso de nuevas tecnologías.  

• Asesoramiento y coordinación de proyectos de la Concejalía de Información Ciudadana, 
Transición Digital y Transparencia y Deportes.  

• Cuidar el uso adecuado de la imagen corporativa del Ayuntamiento  

• Asistencia al Director del Gabinete de Alcaldía y relaciones protocolarias en materia de 
Gobierno Abierto y Nuevas Tecnologías  

• Desempeñar aquellas otras funciones que expresamente le encomienden los concejales de 
las áreas funcionales respectivas en materia de gobierno abierto, protección de datos y 
nuevas tecnologías.  

• Otras tareas de confianza relacionadas con el puesto.  
 

4.- Asesor de Alcaldía: 24.000 euros.  
Dependencia jerárquica: Alcalde/sa Presidente/a, Director de Gabinete de Presidencia y 
relaciones protocolarias. 
 
Funciones:  

 

• Asistencia y colaboración en todas las tareas encomendadas al Director de Gabinete de 
Presidencia y relaciones protocolarias.  

• Acompañar a la Alcaldesa cuando asista a actos protocolarios u otros actos por razón de su 
cargo en el municipio de Úbeda o en otra localidad.  

• Desempeñar aquellas otras funciones que expresamente le encomienden los concejales de 
las áreas funcionales respectivas en materias relacionadas con el Gabinete de Alcaldía.  

• Otras tareas de confianza relacionadas con el puesto.  
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5.- Asesor de Comunicación: 33.000 euros.  
Dependencia jerárquica: Alcalde/sa Presidente/a, Director de Gabinete de Presidencia y 
relaciones protocolarias, Coordinador de Comunicación. 
 
Funciones:  

• Asistencia y Colaboración en todas las tareas encomendadas al Coordinador de 
Comunicación.  

• Desempeñar aquellas otras funciones que expresamente le encomienden los concejales de 
las áreas funcionales respectivas en materia de comunicación.  

• Otras tareas de confianza relacionadas con el puesto.  
 
Tercero. Iniciar los trámites oportunos para modificar la Relación de Puestos de Trabajo, así como 
la modificación presupuestaria que en su caso proceda.  

 
Cuarto. Publicar el presente acuerdo en el Boletín Oficial de la Provincia de Jaén y en la sede 
electrónica, así como en el Portal de Transparencia municipal con arreglo a lo establecido en la 
legislación de transparencia pública de Andalucía.  

 
Quinto. La Alcaldía informará al Pleno con carácter trimestral del cumplimiento de lo previsto en el 
artículo 104.bis de la Ley 7/1085, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local. 
 

 

 
Y para que conste en el expediente de su razón y demás efectos que procedan, en 
cumplimiento de lo establecido en el artículo 177.3 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 
2568/1986 de 28 noviembre (ROF), expido la presente, con las formalidades establecidas en 
el artículo 205 y la salvedad determinada en el artículo 206 del citado ROF, según fecha y 
firma electrónica que constan en este documento. 
 
Vº Bº 
LA ALCALDESA-PRESIDENTE, 
(documento firmado electrónicamente) 
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